

**PROCES VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 20.02.2020**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.35 din 13.02.2020 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, în ședință ordinară.

Din consultarea condiciei de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt prezenți **14 consilierii locali**, lipsind dl Butucaru Sorin, ședința fiind așadar statutară. La lucrările ședinței, participă și dl Primar, precum și numeroși cetățeni din comuna Oituz.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației pe anul 2019 a redevențelor și chirilor din contractele ce vizează bunuri aparținând Comunei Oituz**

- Inițiator –Primar-Bodea Gheorghe

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz**

**unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău**

-Inițiator- Primar-Bodea Gheorghe

**3. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statutului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău**

-Inițiator Primar-Bodea Gheorghe

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică, cu ofertă în plic sigilat, a terenului situat în str.Nicolae Bălcescu, F.N., zona Camping, orașul Slănic Moldova, cu suprafața totală de 120.000 mp, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz, județul Bacău**

-Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

**5. Proiect de hotărâre privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1, prin reorganizare a serviciului de categoria II, al comunei Oituz, județul Bacău**

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2020**

-Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

**7. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada martie –mai 2020**

- Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

**8. Raport privind starea economico-socială și de mediu a Comunei Oituz pe anul 2019 și programul de dezvoltare economico-socială a comunei Oituz pe 2020**

-Întocmit –Primar-Bodea Gheorghe

Dl Primar a mai inițiat încă două proiecte de hotărâre, ce îndeplinesc condițiile legale în vederea supunerii spre dezbateră:

**1. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului financiar al anului precedent (2019)**

**2. Proiect de hotărâre privind propunerea Consiliului Local cu privire la evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei Oituz, pentru anul 2019**

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. Cine este pentru? **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Dna secretar: Dacă sunt discuții la procesul-verbal din 12.02.2020? Nefiind discuții, se supune la vot procesul-verbal. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Dacă nu, intrăm în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Ungureanu Vasile, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței .

Xxx

**Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației pe anul 2019 a redevențelor și chiriilor din contractele ce vizează bunuri aparținând Comunei Oituz.**

Are cuvântul dl Vacaru Bogdan, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar:**An de an, trebuie să aprobăm această indexare.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației pe anul 2019 a redevențelor și chiriilor din contractele ce vizează bunuri aparținând Comunei Oituz.**Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău.**

Au cuvântul dnii Vacaru B.și Prundoiu D, președinții comisiilor de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Vacaru B:** Este vorba de 125.000 lei care se acordă pentru Biserica Catolică Fereastrău.Este necesar, nu s-au dat bani niciodată.

**DI Apostu:**Într-adevăr, nu au primit niciodată nici o sumă.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău.**

Au cuvântul dnii Vacaru B.și Prundoiu D., președinții comisiilor de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Ionel Ghe. :**Impactul financiar este foarte mare....

**DI Ionel Ghe.:**Până anul trecut, primeam 90%, acum mult mai puțin....

**DI Petrișor:** Într-adevăr, impactul este foarte mare, dar nu se acordă tuturor persoanelor cu handicap de grad I. Am înțeles ca se vor deconta 47%, dar am înțeles din declarațiile prim-ministrului că, dacă economia țării va merge, după rectificarea bugetului, vor modifica.Susțin acest proiect, ca și anul trecut.Incercăm să vedem ulterior din ce bani vom mai lua.Oamenii au dreptul, dacă vor da în instanță, vor câștiga.

**DI Primar:**Vin oamenii cu vechime și trebuie să le dai spor de vechime.Trebuie controlați ....

**DI Vacaru:**Păi puteți controla...

**DI Primar:**Cei doi asistenți nu știu dacă îi pot controla...Și eu sunt de acord, dar au de făcut multe situații, trebuie să meargă la Bacău ...

**DI Petrișor:**Banii sunt prevăzuți în buget?

**DI Apostu:** Da, s-au aprobat, s-a discutat și în comisie.

**DI Primar:**Au fost 9 posturi, s-au aprobat cinci prima oară.

**DI Apostu:**Atât timp cât există legi, nu putem să ne împotrivim.Puteți face mai multe adrese la Guvern să solicitați bani de la Guvern.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 8 (opt) voturi "pentru" (dnii consilieri Petrișor, Vacaru, Apostu, Neniu, Osoloș, Floroiu, Sandu și Ciobotaru) și 6 (șase) "împotriva".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică, cu ofertă în plic sigilat a terenului situat în str.Nicolae Bălcescu, F.N., zona Camping, orașul Slănic Moldova, cu suprafața totală de 120.000 mp, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz, județul Bacău.**

Au cuvântul dnii Vacaru B. și Floroiu C., președinții comisiilor de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar:** Știți că ne luptăm de 5 ani pentru un teren care stă degeaba.

**DI Petrișor:** Aș dori să propun un amendament la proiectul de hotărâre: dna Somîtcă Emilia este cea care ar trebui să facă parte din comisia de licitație, fiind responsabilă cu administrarea domeniului public și privat.

**Dna Secretar:** Atunci o trecem pe dna Somîtcă Emilia în locul dlui Lungu Lucian și invers.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică, cu ofertă în plic sigilat a terenului situat în str.Nicolae Bălcescu, F.N., zona Camping, orașul Slănic Moldova, cu suprafața totală de 120.000 mp, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz, județul Bacău, cu amendamentul dlui Petrișor. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2020.**

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Apostu :** La câte incendii au fost, este un proiect bine venit.

**DI Primar:** Dacă nu stăteam aproape de Onesti, trebuia să luăm masina de pompieri.

**DI Petrișor:** La art.4 din Regulament este o neconcordanță, ce ar trebui modificată. Se precizează că "încadrarea voluntarilor pe funcții se va face pe baza unui contract, încheiat în formă scrisă, sub sancțiunea nulității absolute, între voluntar și consiliul local". Atunci ar trebui nominalizată o persoană care să reprezinte Consiliul local. Mai mult, în art.6 din proiect se precizează că : " Încadrarea nominală pe funcții a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Oituz, județul Bacău și norma proprie de dotare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, precum și actualizarea fișei postului pentru personalul angajat pe funcțiile specifice serviciului voluntar se vor stabili prin Dispoziție a primarului comunei Oituz, județul Bacău."

**Dna Secretar:** Vom specifica atunci că va fi primarul comunei, este în regulă? Este și președintele Comitetului local pentru situații de urgență.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2020, cu amendamentul dlui Petrișor. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru."**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2020.**

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar:** Dacă nu o să mai fie atunci gradiniță în Călcâi, vom face acolo tot ce trebuie.

**DI Petrișor:** Am zis și la ședințele trecute să găsim soluții.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2020. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada martie – mai 2020.**

Au cuvântul dnii Vacaru B. , Floroiu Costică și Prundoiu Damian, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Vacaru B:** Noi am propus, în cadrul Comisiei, să fie președinte dl Corcoman Gheorghe și supleant, dl Sandu Sorin.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada martie – mai 2020, cu propunerea făcută de dl Vacaru B. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi- Raport privind starea economico-socială și de mediu a Comunei Oituz pe anul 2019 și programul de dezvoltare economico-socială a comunei Oituz pe 2020.**

**DI Petrișor :** S-a precizat în raport ca s-a implementat proiectul wi-fi, unde anume?

**DI Primar:** La Dispensar, școli, Camin cultural, Orfelinat, Piață, Primarie.

**DI Apostu:** Este trecută cadastrarea generală. Începe din septembrie?

**DI Primar:** Da.

**Dna secretar:** Vă anunț ca a fost finalizat nomenclatorul stradal, în data de 05 martie va fi dezbateră publică a proiectului de hotărâre inițiat în acest sens, la care vă invit să participați și să propuneți amendamente. Ulterior dezbaterii, proiectul de hotărâre va fi trimis la Bacău la Comisia de atribuire denumiri.

**DI Apostu:** În legătură cu amenajamentul pastoral, ce ne puteți spune?

**DI Primar:** Încă nu este gata, s-a prelungit termenul. Vă mai aduc la cunoștință că, de luni, la Piață, le tai curentul. O să se supere doi, trei, dar apoi vom intra în legalitate.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL NOUĂ al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului financiar al anului precedent (2019).**

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar :** Dacă nu s-au cheltuit toți banii, trebuia făcut proiectul....

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului financiar al anului precedent (2019). **Se aprobă cu 14 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ZECE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind propunerea Consiliului Local cu privire la evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei Oituz, pentru anul 2019.**

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Osoloș:** Față de procesele-verbale întocmite de către fostul secretar, cele întocmite de către dna secretar sunt mult mai detaliate.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea Consiliului Local cu privire la evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei Oituz, pentru anul 2019. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la "DIVERSE"**

**Preotul Daniel** (Parohia Ortodoxă Fereastră) : Suntem într-un mare impas: am cumpărat un teren care figura în intravilan și ulterior am constatat că o parte este în extravilan. Eram hotărâți să construim o capelă și un cimitir, dar conducerea noastră nu înțelege de ce să mai cheltuim bani dacă terenul figura în intravilan. De aceea, cerem sprijinul dvs. în vederea întocmirii PUZ-ului de către Primărie.

**DI Primar:** Eu am primit hârtia, sunt de acord, am vb cu dna Lenuța și mi-a explicat că există posibilitatea legală să îl ajutăm pe părinte să plăti noi PUZ-ul.

**DI Petrișor:** Dacă tot se face acest PUZ, ar trebui să se facă pentru o zonă mai mare, chiar dacă se cheltuie mai mult.

**DI Constăndoiu Ghe.** (cetățean al comunei) : Trebuie să vă multumesc, nu suntem invitați, dar am venit din cauza problemelor de zi cu zi pe care le întâmpinăm. DI Primar zicea că e ușor să critici, dar vă întreb, domnilor consilieri locali, i-ați pus cumva bețe în roate să nu acceseze fonduri europene?!

Vreau să vă citesc, dle Primar, toate punctele trecute la alegerile locale din 2016 pe care le-ați promis că le veți realiza. Primul era asfaltarea drumurilor sătești, câte ați asfaltat?

**DI Primar:** Vreau să vă raspund și eu. Durează doi ani pentru că atâția bani am avut, eu as fi vrut ca toată comuna să fie un șantier ... Toată lumea vrea de toate, dar trebuie făcute pe rând...

**DI Constăndoiu Ghe:** În legătură cu izvoarele și bazinele de apă ați scris aici că veți face multe...

**DI Primar:** Trebuie să identificăm niște locuri unde putem regla presiunea, la bazine nu poți. Modernizarea bazinelor nu am putut face, pentru că nu eram proprietarii terenurilor. Am primit 60 ha de la Negropontes, când am cadastrul, putem face schimb și după aia, modernizarea. S-a expirat contractul cu Administrația Bazinală Siret. Știți ce trebuie să facem? Să mergem din casă în casă să vedem dacă au baie, dacă au fosă ecologică sau de care au. Ar trebui să îi amendez. Ca să putem obține autorizația de apă, trebuie să fac o listă. O să punem și regulatoare de presiune... Vedeți dvs, trebuie să fim și înțelegători, nu se pot face toate deodată...

**DI Constăndoiu Ghe.:** Unde este parcul de copii, dle Primar? Dle Osoloș, știți că sunteți vinovat că nu i-ați spus dlui Primar că trebuie să meargă în sat să vorbească cu oamenii, chiar și la crâșmă? Și acolo se mai rezolvă probleme...

**DI Primar:** De ce aruncați apa în drum? Eu nu am zis nimic de dvs până acum, dar nici nu spuneți adevărul.. Ar trebui să vă amendez.

**Dna Boacă Lenuța ( cetățean):**Am tot făcut sesizări în legătură cu releul-ul din zonă, nimeni nu ne-a ajutat cu nimic.Și de ce să-i amendați pe cei care aruncă apa în drum, dacă nu creați condiții?

**DI Constăndoiu Ghe.:**Cum mergeați înainte în piață, duceți-vă și acum și luați femeile alea cu lapte de la poartă și duceți-le în Piață, să nu stea în poartă.

**DI Primar:**Noi am făcut hârtie, cine vinde , vinde pe răspunderea lui.

**DI Vacaru B.:**Are și primarul vina lui, si-a bătut joc de proiectul GAL.Dacă făceați cu responsabilitate, oamenii aveau acum unde sa-si vândă produsele.

**DI Constăndoiu Ghe.:**Acum un an, am vrut să golesc vc-ul, vine vidanja, durează trei minute, imi spune "imi dai mie banii, 130 lei."Cum s-a calculat suma?

**DI Primar:**Consiliul local a aprobat.....

**DI Primar:**Nu mai dați vina pe Consiliul local, știți bine că nu am fost de acord cu suma asta, propusesem o sumă mai mică.

**Dna Mirela Bîrlea (cetățean al comunei):**S-a votat proiectul de buget.Nu s-a afișat? Nu trebuie să știm ce bani sunt?

**DI Primar:**O să va explice dna Lupu.

**DI Lazăr (cetățean al comunei):**Există stație de epurare?

**DI Ungureanu:** Da, în prund, la Arini.

**DI Gogu (cetățean al comunei):**Cu rigolele de la Marginea unde se toarnă asfalt, s-a luat vreo măsură?

**DI Primar:**Nu se poate schimba nimic, asa e proiectul.

**DI Gogu :**De o lună de zile, nu ați luat nici o măsură.Cu gazele ați mințit, l-ați depus in noiembrie in 2019 și cererile noastre s-au depus acu' vreo trei ani.Am aflat că s-a depus un proiect de hotărâre pentru canalizare la Marginea, dar l-ați respins.

**DI Primar:**Este doar un proiect de hotărâre, nu a fost un proiect de lucrări.

**DI Gogu:**La Costache, ați pus trei masini de nămol .Si acum e acolo, nu ați avut timp de un an de zile.Vă mai plangeți că proiectanții nu-și fac treaba.Podul de la Beiu se macină.E făcut de trei ani.Veniți să vedeți cum arată podul.

**DI Primar:**E in garanție.

**DI Gogu:**Garanția a expirat.

**DI Codreanu (cetățean al comunei):**La noi in zonă a crescut nivelul apei și dacă se asfaltează acolo, tot vor fi izvoare.Am văzut că a pus pietre mai jos, dar apa nu o să se scurgă.Trebuie pusă o conductă.

**DI Iordache(cetățean al comunei):**Ce se întâmplă cu podul de la Cataramă?

**DI Primar:**S-a dat avizul la Consiliul Județean, cred ca in martie vor incepe lucrarile.

**DI Constăndoiu Ghe:**Veniți cu un proiect de hotărâre să micșorați taxala la vidanją.E păcat să plătești atâția bani.

**DI președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 19.03.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Ungureanu Vasile



Întocmit,

**Secretarul general al comunei,**

Lefter Larisa-Adela